

KIVONAT
NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2024. DECEMBER 12-ÉN MEGTARTOTT
NYÍLT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSE JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
131/2024. (XII. 12.) HATÁROZATA

Tárgy: Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2025. évi munkatervének és szolgáltatási tervének elfogadása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2025. évi munkatervét, valamint az annak részét képező szolgáltatási tervet.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Intézményvezető



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Grégerné Papp Ildikó
jegyző

Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár

MUNKATERV



Összeállították: Az Öregiskola szakmai munkatársai

Intézményvezető: G. Furulyás Katalin

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2025. évi munkaterve

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár integrált, több funkciót ellátó közművelődési és közgyűjteményi intézmény, amelyet Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata közművelődési és közgyűjteményi kötelező feladatainak ellátására alapított 2007-ben.

A munkatervet a szokásos szerkezetben állítottuk össze, a tervezett feladatokat a közművelődési-, könyvtári és helytörténet, helyismereti tevékenység szerint foglalja össze, a munkaterv mellékleteként szerepel az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár közművelődési szolgáltatási terve a 2025-ös évre. Ez a munkatervben foglalt közművelődési feladatokat más, előírás szerint meghatározott módon foglalja össze. (A 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi szintek követelményeiről alapján.)

Infrastrukturális feltételek

Jelenleg több, mint féleve az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár székhelyén és telephelyein is folyik az energetikai korszerűsítés. A munkák éppen a fő kivitelező levonulása stádiumában vannak, kisebb javítások, festés, padlójavítás és a takarítás, illetve a visszapakolás van hátra. Amennyiben a könyvtár padlócsereje megvalósulhat, akkor ez egy nagyobb hátralévő munkát jelent, a teljes állomány többszöri mozgatásával. Ezek után kezdődhet a könyvtári állomány visszaállítása, a bútorok visszahelyezése.

Az energetikai korszerűsítés után jól záródó nyílászárókkal, korszerű hűtési-, fűtési technikával, szellőzőrendszerrel, napelemekkel gazdagodtak az épületek. Javításra kerültek egyes épületek tetőszerkezetei, cserepezése, szigetelési megoldásai és a homlokzati hibák is javításra kerültek. A Faluház épülete látványos és nagyon szép eredményt hozó felújítást kapott, építészeti jellegét megőrizve újult meg, szinte újjáépítve azt. A Faluház idén nem kerül átadásra, a következő évben kell folytatni a felújítást, a kert rendbetételét már a következő év költségvetési keretei szerint.

Személyi feltételek

Az intézményben három könyvtáros: Magyar Judit és Illés Gabriella - mint könyvtáros, G. Furulyás Katalin, mint helytörténeti könyvtáros – intézményvezető tevékenykedik. Egy fő pedig művelődésszervezőként tevékenykedik hat órában, Dienes Bea, szintén hat órában Bajári Lilla adminisztrátor, szervező asszisztens munkakört tölt be. Egy négy órás álláshely jelenleg nincs betöltve. 4 szakmai munkatársunk egyetemi végzettségű, a mindennapos ügyfélkapcsolati feladatokat angol nyelven is el tudjuk látni. A gondnoki, technikai feladatokat Görgényi Gábor; a takarítói feladatokat Bérces Gáborné látja el, aki gyakran dekorációs munkákban is tevékenykedik. Görgényi Gábor a rendezvények technikai hátterének biztosításán túl, rendszeresen szervezési, ügyelési feladatokat is ellát.

Közművelődési tevékenység

Információs tevékenység – Kommunikáció a közösségeinkkel, közönségünkkel

Az intézmény egyik mindenkori feladata a közönségünk, a látogatóink, az érdeklődők több csatornán történő tájékoztatása, illetve a közönségtől, közösségektől érkező visszajelzések, javaslatok fogadása, értékelése.

Az Öregiskola online jelenléte fokozatosan erősödött, és azokat a jó gyakorlatokat, amelyeket ezekben az években gyűjtöttünk, 2025-ben is szeretnénk alkalmazni, és lehetőség szerint tovább fejleszteni. Intézményi honlapunkra folyamatosan feltöltjük az aktuális információkat, és azokat a háttérinformációkat is, amelyek közzététele hozzájárulhat ahhoz, hogy az Öregiskola egy minél nyitottabb közintézmény lehessen. A honlapunkon több változtatás esett, bevezetésre került egy online regisztrációs rendszer, ahol a különféle regisztrációhoz kötött programokra lehet jelentkezni. Aktívan jelen vagyunk a közösségi médiában is, facebook oldalunkra napi szinten kerülnek ki bejegyzések.

Az intézmény az alábbi rendszeres tájékoztató tevékenységeket végzi:

- plakátok, szórólapok készítése, elhelyezése a település hirdető felületein és az intézmény hirdetőtábláján
- tájékoztatás intézményünk működéséről, programjainkról a Tájéolóban
- intézményi honlap és Facebook oldalunk fenntartása, működtetése, folyamatos megújítása

<https://www.oregiskola.hu/>

<http://www.nagykovacsikronika.hu/>

<https://www.facebook.com/nagykovacsioregiskola>

- az önkormányzati hírlevélben és az önkormányzati honlapon való megjelenés <https://www.nagykovacsi.hu/>
- a helyi orvosi rendelőkben és üzletekben kihelyezett LED TV-s felületeken való megjelenés
- a közönségtől és a közösségektől érkezett visszajelzések, igények folyamatos feldolgozása
- az éves kulturális rendezvények folyamatos összehangolása a helyi önkormányzattal és intézményeivel, egyházakkal és civil szervezetekkel

Felelős: Dienes Beáta, Bajári Lilla

Iskolai közösségi szolgálat

A nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján 2012. szeptember 1-jétől kötelező feladata az oktatási intézményeknek a közösségi szolgálat megszervezése, amely felmenő rendszerben vonatkozik a diákokra. Az iskola ezt együttműködési megállapodás útján szervezi meg a fogadó intézményekkel. Intézményünk 2025-ben is szeretne fogadni diákokat, bővítve a középiskolákkal kötött megállapodások számát. Jelenleg 29 iskolával van megállapodásunk. (A nagyrendezvényeken (Varázskastély, búcsú, adventi hétvégék) nagyon nagy segítséget jelent a munkájuk.) A kezdeti nehézségek után, egyre jobb tapasztalataink vannak a diákok munkavégzésével kapcsolatban.

Felelős: Illés Gabriella

Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása – Ismeretterjesztés

Célunk a társadalom- és természettudományok, a technika elért eredményeit, a művészet értékeit a közönség számára közérthetően, érdekesen, figyelemfelkeltően hozzáférhetővé tenni, az általános műveltségi színvonal emelése, a szakmai ismeretek bővítése, és a művészi befogadás folyamatának segítése, amely kiterjed a gyermekek és fiatalok iskolán kívüli művelődésére, és a felnőttek egész életre kiterjedő tanulására.

Átlagosan havonta egy alkalommal szervezünk előadásokat. Főbb témák: egészséges életmód, ismeretterjesztés, irodalom, családi élet, önismeret, úti élmény, internetbiztonság, mesterséges intelligencia.

Felelős: Dienes Beáta, G. Furulyás Katalin

Művelődő közösségek tevékenysége

A művelődő közösségek érdeklődési kör és az önképző, társas tevékenység szerint - jogi személyiség nélküli - lakossági csoport, mely legalább 6 fős tagsággal rendelkezik és rendszeresen, állandó helyen működik. Az azonos vagy hasonló érdeklődésen alapuló tevékenységben a tagok önkéntes alapon vesznek részt.

A közművelődési szervezet infrastrukturális és technikai háttér biztosításával segíti a művelődő közösségek létrejöttét, működését, a művészeti csoportok munkája eredményének közönség előtti bemutatását.

Közösségeink száma évről évre folyamatosan változik: foglalkozástípusok szűnnek meg (pl. a foglalkozásvezető Nagykovácsiból való elköltözése, vagy épp profilváltás miatt), más, újfajta foglalkozások pedig szárba szöknek (pl. régóta érlelt elképzelések megvalósításának jött el az ideje, már itt élő alkotók esetében, vagy épp a főváros határain túlra kitekintő vállalkozók potenciált látnak Nagykovácsiban, és próbát tesznek egy-egy foglalkozástípus itteni beindítására).

Az a tapasztalatunk, hogy sikeresebbek azok a közösségek, amelyeknek a vezetője helyben lakik, és szülőként/nagyszülőként rendelkezik egy olyan kapcsolathálóval, amely mentén mozgósítani tudja a célcsoportját. Akármennyire is igyekszünk megtámogatni a falun kívüli partnerek munkáját

kulturális marketing eszközökkel, sokkal kevesebb emberhez jutunk el, mint akkor, ha eleve Nagykovácsiban lakik a partnerünk. Az elsődleges célunk tehát 2025-ben is az lesz, hogy a helyben dolgozó/alkotó/vállalkozó partnerek kezdeményezéseinek adjunk helyet a közösségi tereinkben. A jelenleg működő mintegy 30 foglalkozástípus esetében is csupán két olyan foglalkozásvezetőnk van, aki a falun kívülről érkezik hozzánk hétről hétre (és bár évek óta partnereink, a mai napig problémás számukra a célközönség eredményes megszólítása).

Nagyon kedvezően alakult 2024 őszén az Öregiskola kézműves műhelyében működő közösségek életének beindítása. A főépületünk felújítási munkálatai ellenére a műhely, mivel a hátsó bejárat irányából is biztonságosan megközelíthető, fennakadások nélkül működhetett tovább. A korábbi évek előkészítő munkáinak köszönhetően 2024 szeptemberére három helyi alkotó is vállalkozott arra, hogy a műhely eredeti célkitűzésének megfelelően, agyagmégmunkálással kapcsolatos foglalkozásokat indítson, kisiskolás kortól, a családokon át egészen a felnőttekig. Kiss Julianna keramikus már az Öregiskola működésének kezdete óta megbízható partnerünk, az ő szerdai korongozó órái hosszú évek óta biztos pontot jelentettek az állandó programjaink naptárában. A másik két alkotóval az elmúlt évek kézműves vásárai során alakítottunk ki partneri viszonyt, és most érkezett el az a pillanat, hogy mindketten szerettek volna tanítani is. Csütörtökönként Csurka Dóra (Gadorka) indított egy felnőtteknek szóló, kezdő szintű kerámiafoglalkozást, péntekenként pedig Görözdí Martina (Manularium) tart kerámiafoglalkozást kisiskolásoknak, illetve workshop jellegű foglalkozásokat akár céges csapatoknak, baráti társaságoknak is. Mindkét új partnerünk Nagykovácsiban él és alkot, így hosszútávú tervekkel rendelkeznek. Ezekre a partnerekre építve mi is azt tervezzük, hogy a műhely 2025-ben is elsősorban kerámiaműhelyként fogja szolgálni a kreatív célokat. A helyiség adottságait kihasználva egyébként más, alacsony létszámú közösségek is működnek ebben a legkisebb közösségi terünkben: keddenként itt tartja az ingyenes sakk-klubot Doroszlai Erik, péntekenként pedig a Bagolyasszony dúdoló nevű népdalkör tagjai énekelnek együtt, egymás öröme, Jóka Renáta vezetésével.

Helyben lakó szakemberek kezdeményezéseként indult 2024-ben két olyan programsorozatunk is, amelyre egyre nagyobb igény jelentkezik – az országos trendekhez hasonlóan - Nagykovácsiban is. Március óta az állandó programkínálatunk részét képezi a chikung oktatás. Ezt a kínai egészségmegőrző módszert Hajduska Tímea chikung és taichi oktató hozta el az Öregiskolába, és a tervei között szerepel, hogy a jelenleg folyó chikung oktatást februártól kiegészíti taichi oktatással is. A chikung órák révén egy újabb réteget tudtunk megszólítani, elsősorban az 50 év feletti korosztályból. A másik újdonság, amelynek reményeink szerint több szálon is lesz folytatása a jövő évben, Bene Szilvi művészetterapeuta nevéhez kapcsolódik. Szilvi szintén Nagykovácsiban lakik, és ősztől több korosztály számára is tartott már nyitott csoportokat, a meseterápia és a művészetterápia területén is. 2025-ben a két említett területen is folytatódnak a nagyobb ívű foglalkozássorozatok, és Szilvi az irodalomterápiát is szeretné beindítani az Öregiskola berkein belül, hiszen idevágó végzettséggel is rendelkezik. Hiánypótló alkalmak ezek, hiszen egyre nagyobb hangsúlyt kap mindannyiunk életében az önismeret és külön öröm, ha mindez helyben van.

Felelős: Dienes Beáta, Bajári Lilla

Az intézményben működő művelődő közösségek

(állandó körök, klubok, közösségek)

	KÖZÖSSÉG NEVE	SZAKMAI VEZETŐ	ALKALMAK	HELYSZÍN
1.	Baba-mama klub	Balogh Andrea	heti 1	Száva utca/Faluház
2.	Bagolyasszony dúdoló	Jóka Renáta	heti 1	Kézművesműhely
3.	Bene Szilvi művészetterápiás foglalkozásai, több korosztály számára	Bene Szilvi	havi 1-2	Száva utca/Öregiskola
4.	Chikung	Hajduska Tímea	heti 1	Száva utca/ Öregiskola
5.	Csurka Dóra kerámia tanfolyamai	Csurka Dóra	heti 1	Kézművesműhely
6.	Darts klub	Görgényi Gábor	heti 1	Száva utca/ Öregiskola
7.	Erdőjáró klub/ Jó ebédhez jár a séta	Szabó Gábor	havi 1	külső helyszín
8.	Grosse Kowatscher Runde - Német nemzetiségi tánc	Klein Ferenc	heti 1	Száva utca/ Öregiskola
9.	Hatha jóga	Jurás Éva	heti 1	Száva utca/Faluház
10.	Helen Doron angol	Zilahy Anita	heti 3	Száva utca/Faluház
11.	Kékharisnya (irodalmi és film) klub	Klekner Bíbor	havi 1	Száva utca/Faluház
12.	Kerámiafoglalkozás családoknak	Kiss Julianna	heti 2	Kézművesműhely
13.	Kerámiafoglalkozás felnőtteknek	Kiss Julianna	heti 1	Kézművesműhely
14.	Kerámiafoglalkozás gyerekeknek	Kiss Julianna	heti 1	Kézművesműhely
15.	Linum Vocal kamarakórus	Fazekas Ágnes	heti 1	Száva utca/Faluház
16.	Manularium – kerámia foglalkozás gyerekeknek	Görözdí Martina	heti 1	Kézművesműhely
17.	Pékdomb	G. Furulyás Katalin	2 havonta	Száva utca/Öregiskola
18.	Petanque foglalkozás	Görgényi Gábor	havi 1	Öregiskola udvara
19.	Ping-pong klub	Kriesch György	heti 1	Öregiskola
20.	Retro Zene klub	Bérces Gáborné	havi 1	Száva utca/Faluház
21.	Robotika szakkör gyerekeknek	Jámbor Kornél	heti 1	Száva utca/Öregiskola
22.	Sakk klub	Doroszlai Erik	heti 1	Kézművesműhely
23.	Süni zenebölcsi	Dudinszky Nóra	heti 1	Száva utca/ Öregiskola
24.	Süni zenebölcsi családoknak	Dudinszky Nóra	havi 1	Száva utca/Faluház
25.	Székes csoportos senior torna	Tóth Sára	heti 1	Száva utca/Faluház
26.	Szenior örömtánc	Silingi Judit	heti 1	Száva utca/Faluház
27.	Tájfutó klub – Vizsla SE	Hegedűs Zoltán	heti 1	Faluház
28.	Társasjáték Klub	Kiss Szilvia	havi 1	Száva utca/Faluház
29.	Tiszta Forrás Nyugdíjas klub	Stoklász Éva	havi 2-3	Száva utca/Faluház
30.	Varrótanfolyam gyerekeknek	Török Noémi	heti 1	Száva utca/Faluház
31.	Varrótanfolyam felnőtteknek	Török Noémi	heti 1	Száva utca/Faluház
32.	Zsuzsa néni zenebölcsije	Reischl Zsuzsanna	heti 1	Száva utca/Faluház

HÉTFŐ

NAGYKOVÁCSI
TISZTA FORRÁS
NYUGDÍJAS KLUB



SENIOR
TORNA



„MÁSODVIRÁGZÁS”
IRODALOMTERÁPIÁS
CSOPORT



ÚJ

KEDD

ANYA-BABA
KLUB



ROBOTIKA
SZAKKÖR



HELEN DORON
ANGOL



ÚJ

SAKK
KLUB



DARTS
KLUB



SZERDA

CHIKUNG
ES TAICHI



ÚJ

ZENEBÖLCSI
ZSUZSA NÉNIVEL



KORONGOZÁS
KISS JULIANNÁVAL



VARRÁS
GYEREKEKNEK



ÚJ

SVÁB TÁNC
GROSE KOWATSCHER RUNDE



HATHA
JÓGA



CSÜTÖRTÖK

SÜNIZENE



KERÁMIÁZÁS
CSURKA DÓRIVAL



ÚJ

LINUM VOCAL
KÓRUS



PÉNTEK

BAGOLYASSZONY
DÚDOLÓ



SZENIOR
ÖRÖMTÁNC



KERÁMIÁZÁS
MANULÁRIUM



ÚJ

TÁRSASJÁTÉK
KLUB



KÉKHARISNYA
OLVASÓKLUB



RETRO
KLUB



HAVI
KLUBOK



KLUBOK, SZAKKÖRÖK AZ ÖREGISKOLÁBAN

Kiállítások szervezése, rendezése

Az intézményben időszaki kiállítások megvalósítására van lehetőség, évi 6–8 alkalommal műsoros megnyitóval, egyéb kísérőprogrammal.

Az eddigi gyakorlatnak megfelelően a klubjaink, szakköreink számára is szeretnénk kiállítási lehetőséget biztosítani.

2025-re tervezett kiállításaink: Balázs Júlia, Csurka Dóra, Fülöp Tünde, Gyetvai-Szász Ágnes, Kocsis Mónika

Hobby kiállítások: modellek, Lego kiállítás aktivitásokkal

Felelős: G. Furulyás Katalin, Dienes Beáta

Nemzeti ünnepeink szervezése, lebonyolítása

Az alábbi állami ünnepeken koszorúzással egybekötött megemlékezéseket szervezünk:

- március 15. - az 1848-49-es forradalom és szabadságharc ünnepe
- június 4. - a Nemzeti Összetartozás Napja
- augusztus 20. - az államalapítás ünnepe
- október 6. - az aradi vértanúk emléknapja
- október 23. - megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából
- november 4. - az emlékezés napja

Felelős: G. Furulyás Katalin, Dienes Beáta, Bajári Lilla

Községi rendezvények szervezése, lebonyolítása, hagyományörzés

- május 31. - június 1. Varázskastély Családi Fesztivál a Kastélyparkban
- augusztus 15-16. a Nagyboldogasszony Ünnepe - Nagykovácsi Búcsú megszervezése és lebonyolítása a Római Katolikus Plébániával és a Német Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve (átgondolását és átszervezését javasoljuk)
- szeptember 1. vasárnapja - bányásznapi megemlékezés
- november 29. a Nagykovácsi Összefogás Napja a Nagykovácsi Önkormányzattal és a Német Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve
- november 30., 7. és 14. - adventi hétvégék szervezése és lebonyolítása kirakodóvásárral, gyermekprogramokkal, kézműves foglalkozásokkal, koncertekkel a Római Katolikus Plébániával és a Német Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve
- december 4. Szent Borbála napja

Felelős: Dienes Beáta, G. Furulyás Katalin, új munkatárs

Jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése

- január 22-én a magyar kultúra napja – Az Öregiskoláért díjak átadása
- március 10-én a beporzók napja
- április 11-én a költészet napja
- május 4-én megemlékezés a kitelepítés 79. évfordulója alkalmából
- május 10-én Kányádi Sándor születésnapja
- szeptemberben, a magyar dal napján közös énektanulás a Nagykovácsi Általános Iskolával együttműködve
- szeptember 30-án a magyar népmese napja
- október 1-jén, az idősek világnapja alkalmából vendéglátással egybekötött műsoros délután
- november 13-án a magyar nyelv napja

Felelős: Dienes Beáta, G. Furulyás Katalin

Családi és gyermekprogramok szervezése

Az intézmény munkatervében, programjainak szervezésében a település kulturális stratégiájának megfelelően, a Családbarát Nagykovácsi koncepciójával összhangban, a 2025-es évben is különös figyelmet fordítunk a családokra, lehetőség szerint kapcsolódva az országos és megyei felhívásokhoz, rendezvényekhez.

Ennek tervezett formái:

- Aprók tánca és gyermektáncház évi 2-2 alkalommal Czene Zsuzsa vezetésével
- gyermekműsorok évi 4 alkalommal
- kézműves foglalkozások rendezvényekhez kapcsolódóan
- kisiskolások és óvodások számára bérletes előadás-sorozat évi 3-3 alkalommal
/február, március, április, október, november, december/
- kézműves műhely óvodások, iskolások, felnőttek részére
- babakoncert és/vagy babaszínház – évi 3 alkalommal
- nyári táborok június, július, augusztus hónapokban

Tervezett nyári táboraink

TÁBOR NEVE	KORCSOPORT	SZERVEZŐ	HELYSZÍN
Fényképző fotós tábor	6 éves kortól	Bajári Lilla	Faluház
Helen doron angol tábor	6 éves kortól	Magyar Anita Hana	Faluház
Kerekerdő mesetábor	5-8 éveseknek	Tóth Sára	Faluház
Kézműves tábor	6 éves kortól	Kiss Julianna	Faluház
Önbizalommövelő rajztábor	8-10 éveseknek	Dankó Péter	Öregiskola
Robotika tábor	9-16 éveseknek	Jámbor Kornél	Öregiskola
„Sakkovácsi” sakktábor	6-10 éveseknek	Ádám Olga	Faluház
Süni alkotóhét	2-6 éveseknek	Dudinszky Nóra	Öregiskola
Természetjáró Erzsébet tábor	8-13 éveseknek	Budakeszi Híd Szolgálat/Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata	Faluház

Felelős: Dienes Beáta, Bajári Lilla

Felnőtt- és ifjúsági programok szervezése

- színházi előadások évi 2 alkalommal (kölségvetés függvényében)
Például:
 1. A falunkban élő Balsai Móni közreműködésével felolvasószínházi előadás: A bilincs a szabadság legyen címmel
 2. A csemegepultos naplója című, a pandémia és az energiaválság miatt elhalasztott előadás
- kézműves foglalkozások rendezvényekhez, ünnepekhez kapcsolódva (pl. húsvét)
- új típusú ünnepek felkarolása, a megváltozó programigények alapján – pl. halloween-i rendezvény a kamasz korosztály számára
- beszélgetéssel egybekötött filmvetítések évi 2 alkalommal
- koncertek lehetőség szerint a jeles napokhoz kapcsolódóan évi 4 alkalommal
- táncház tiniknek évi 2 alkalommal
- táncház felnőtteknek évi 1 alkalommal
- komolyzenei koncertek évi 2 alkalommal (kölségvetés függvényében)
- óévbúcsúztató program
- kamarazenekarok (kölségvetés függvényében)
- zenés-táncos összejövetelek
- előadások az egyházakkal és civil szervezetekkel együttműködve

- fiatal tehetségek, amatőr művészek számára bemutatkozási lehetőség biztosítása (a kockabajnok, ifjú fotóművész bemutatkozása)
- nemzetek bemutatkozása – filmvetítés, kiállítás, zene, gasztronómia (kölségvetés függvényében)
- közösségi garázs vásárok
- a zero waste mozgalom szellemiségében, a korábban már sikeresen megrendezett ruhagyűjtési akció – a Klubzsák - újrászervezése (szabad humánerőforrás és terek függvényében)

Felelős: Dienes Beáta, Bajári Lilla, új munkatárs

Egyéb tevékenységek

Továbbra is fontosnak tartjuk a már hagyományosan működő, rendszeres egészségmegőrző programok megvalósítását (pl. székes szenior torna és szenior örömtánc foglalkozások, hatha jóga stb.), de szívesen helyt adunk az új kezdeményezéseknek is, így pl. nagy örömmel indítottuk útjára 2024 tavaszán a már említett, prevenciót erősítő, kínai egészségmegőrző módszert, a chikungot is. Reméljük, hogy ezeknek a foglalkozásoknak a következő évben is töretlen lesz a sikere.

Ezeken túl prioritást élvez az évente többször megrendezésre kerülő vradás, melyet a Magyar Vöröskereszt Pest Vármegyei Szervezetével és a Nagykovácsi Vöröskereszt Alapszervezetével együttműködésben készítünk elő és bonyolítunk le.

Felelős: Dienes Beáta

Kapcsolattartás, együttműködés, közös rendezvények szervezése

- együttműködés a község intézményeivel, egyházakkal, civil szervezetekkel
- együttműködési megállapodás a Nagykovácsi Kispatak Óvodával
- kulturális kapcsolatok kialakítása településünk testvérvárosaival
- közös rendezvények szervezése kulturális rendezvényeket is szervező magánvállalkozásokkal
- a civil szervezetek vezetőivel való folyamatos kapcsolattartás, saját előadásaikhoz, programjaikhoz évente 1 alkalommal terem biztosítása
- szakmai továbbképzéseken, fórumokon való részvétel
- kapcsolattartás az NMI Művelődési Intézet Kft-vel és a Magyar Népművelők Egyesületével
- közös fórum szervezése a Budakörmeyeki Önkormányzati Társuláshoz tartozó közművelődési intézményekkel

Felelős: Dienes Beáta, Bajári Lilla

Könyvtári tevékenység

Állandó feladatok, könyvtári háttérmunkák: feldolgozás, bevételezés

- A 2024-es épületfelújítás után a terek visszarendezése, visszapakolás a polcokra, feliratok cseréje, megújítása, a bemutatópolcok újrendezése
- az állomány karbantartása, a tervszerű selejtezés után a könyvtári állományegységek elhelyezésének átgondolása
- a raktár könyvállományának rendezése, állandó szelektálás és szortírozás, pakolás
- folyamatos állománygyarapítás, a Bookline és egyéb kereskedelmi oldalokról új dokumentumok beszerzése és feldolgozása, akciók figyelése a gyűjtőkori előírások és az olvasói igények figyelembevételével
- a rendszeresen behozott ajándékkönyvek feldolgozása, bevételezése, ill. ha az állományunkban megtalálható az adott könyv, tovább ajándékozunk, vagy az ingyenesen elvihető könyvek közé tesszük
- a folyóiratok rendelésének folyamatos felülvizsgálata az olvasói igények és a kínálat függvényében
- közösségi szolgálatra jelentkező középiskolások koordinálása
- polcfeliratok, Őrjegyek folyamatos megújítása, karbantartása, pótlása
- a Könyvtárba látogató gyerekeknek rendszeresen kiteszünk könyvekhez kapcsolódó apró ajándékokat, pl. könyvjelzők, színezők, rejtvények, matricák
- a könyvtár külső megjelenése: a külső homlokzaton és a belső átjáróban feliratok, molinók – figyelemfelkeltés, útbaigazítás
- belső szabályzatok karbantartása, szükség szerinti módosításuk
- állománygyarapítási pályázatokon részvétel.

Felelős: G. Furuhyás Katalin, Illés Gabriella, Magyar Judit

Kapcsolattartás szakmai szervezetekkel, intézmény

- Az évenként megrendezett Könyvtáros Vándorgyűlés és egyéb tematikus szakmai napok látogatása
- az Országos Széchényi Könyvtárral
- a szentendrei Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárral
- a Pest vármegyei és budapesti könyvtárakkal
- a könyvtárközi kölcsönzésben együttműködő partnerekkel
- a Szirén adatbázist használó könyvtárakkal
- a Petőfi Irodalmi Múzeummal

- PEMEKSZ-tagság
- a helyi könyves szolgáltatókkal, csoportokkal (Tandem Könyv és Kávé, Olvasóklubok)

Felelős: G. Furulyás Katalin, Illés Gabriella, Magyar Judit

A könyvtár népszerűsítése

- A Könyvtár felújítása alatt rendszeresen ellátogattunk a Nagykovácsi Általános Iskolába, ahol könyvtári órát tartottunk az alsósoknak, papírszínházas mesét meséltünk, játszottunk velük, és átvittünk a korosztályuknak szóló könyvtári könyveket, melyekből osztályszinten kölcsönözhettek
- könyvajánlások heti több alkalommal online felületeken (FB)
- a beszerzett új könyvek listájának közzététele fotóval az online felületeken, a FB-on és a honlapunkon
- könyvtári órák óvodásoknak, kisiskolásoknak a Mesesarokban
- az ifjúsági részen a rendszeresen és alkalomszerűen bejáró diákok számára vonzó teret alakítottunk ki babzsákokkal, lámpákkal, dekorációkkal
- könyvtári családi programok rendezése
- jeles napokhoz ismeretterjesztő, tájékoztató jellegű könyvajánlók
- könyvtári programokról plakátok elhelyezése a település hirdetőfelületein és az intézmény hirdetőtábláján
- tájékoztatás a könyvtár működéséről, újdonságainkról, programjainkról a Tájéolóban és online felületeken

Felelős: G. Furulyás Katalin, Illés Gabriella, Magyar Judit

A könyvtár szolgáltatásai

- Az olvasók, látogatók és érdeklődők tájékoztatása, visszajelzések, javaslatok fogadása, értékelése
- A könyvtárba megrendelt könyvek, folyóiratok helyben használata, olvasótermi használat
- online munkavégzés lehetőségének biztosítása
- kölcsönzési határidő hosszabbítás (telefonon vagy e-mailben is)
- az állomány kölcsönzése, kivéve a védett dokumentumokat
- CD-k, DVD-k, hangoskönyvek kölcsönzése
- könyvtárközi kölcsönzés egyedi olvasói kérésre
- dokumentumok előjegyzése kérés alapján, és az olvasók értesítése
- számítógép-használat, internethasználat (gyermekbarát használat)
- olvasói igények nyilvántartása (új dokumentumok, egyéb kívánságok)

- tájékoztatás, könyvajánlás
- helytörténeti kiadványok árusítása
- a könyvtári állomány nyomon követhetősége a Szirén könyvtári katalógus segítségével (az intézmény honlapján keresztül távolról is elérhető katalógus)
- a téli nyitvatartásban melegedő funkció, folyóirat olvasással, különlegesen szép albumok kikészítésével, társasjáték és sakk lehetőségekkel
- kérésre a mozgásukban korlátozottaknak házhoz szállítunk könyveket, újságokat

Felelős: Illés Gabriella, Magyar Judit

Könyvtári órák, könyvtárbemutatók, oktatási tevékenység

- az olvasóvá nevelés első lépéseit segítve, a helyi oktatási és nevelési intézményekkel együttműködve
- olvasástechnikát, szövegértést segítő speciális könyvsorozatok, ezek kiemelt elhelyezése az állományon belül
- papírszínház mesefoglalkozás tartása a megnövelt területű Mesesarokban, kézműves programokkal kiegészítve
- könyvtári órák és könyvtárhasználati órák, foglalkozások: pedagógusokkal való előzetes egyeztetés alapján. Egyre több óvodai és iskolai csoport látogat el hozzánk, a könyvtári órák, kiállításlátogatások után a beiratkozások száma örvendetesen megnő, reméljük, hogy a nyitás után újra a könyvtárban tarthatjuk a könyvtári órákat, a zárás alatt a könyvtárosok mentek át az iskolába könyvtári órákat tartani a kicsiknek
- együttműködés a Nagykovácsi Általános Iskolával és egyéb helyi oktatási intézményekkel
- számítógép-használat: segítségnyújtás az olvasóknak, egyedi igények szerint

Felelős: Illés Gabriella, Magyar Judit

Rendezvények, programok 2025-ben

Országos Könyvtári Napok:

- Könyves napok október elején (rendkívüli nyitvatartás, programok – felnőtteknek és gyermekeknek)
- Író-olvasó találkozó: felnőtteknek: Bauer Barbara, Mörk Leonóra – ez utóbbi szerzőt 2025-ben újra tervezzük elhívni, mert 2024-ben végül Finy Petra jött el /gyermek-ifjúsági: Wéber Anikó, Mészöly Ágnes (tervezett vendégek)
- Ingyenes beiratkozás az új olvasóknak
- A lejárt kölcsönzési határidejű könyvek késedelmi díj nélküli visszahozása
- Használtkönyv-börze – könyv-Mózes-kosár

- Könyvfaló-díj-átadás – az Öregiskola saját alapítású díja: a legtöbbet olvasó három felnőtt és három gyermek olvasónak, és további motiváló ajándécsomagok egyéni elbírálás alapján

Költészet napja, író-olvasó találkozók, könyvtári programok:

- Tervezett vendégek a költészet napjára (április 11.) és a magyar nyelv napja alkalmából (november 13.): Szabó T. Anna, Tóth Krisztina, Erdős Virág
- felnőtt író-olvasó találkozóra: Palotás Petra, Borbás Marcsi, Cserna-Szabó András
- Az ifjúsági korosztály számára: M. Kácsor Zsolt (Zabaszauruszok) Vibók Ildi (állatos történetek), és a tavalyi tervezett, de elmaradt szerzők: Agócs Írisz, Molnár Jacqueline, Kőszeghy Csilla illusztrátor / – interaktív foglalkozások, kiállítás

Könyvtári kiállítások:

- Karácsony, tél, tavasz, nyár, iskolakezdés, jeles napok, évfordulók – tematikus könyvajánlók a polcokon és az online felületeken (FB-oldal és honlap – könyvkiemelések, könyvajánlók az évfordulók kapcsán)
- „Kis kedvenceink: kutyák és cicák” kiállítás rendezése – 2024-ben az épületfelújítás miatt nem valósult meg, ennek kapcsán kapcsolódó programok szervezése:
- „Olvass fel a kutyusnak a Könyvtárban!” – terápiás kutya meghívása a Könyvtárba. A kiállításhoz olvasók, gyerekek bevonása, kis játék kedvenceket lehet behozni, díszletben elhelyezni, itt alhatnak az állatok. – fotósarok játék állatokkal berendezve
 - ismeretterjesztő előadás az állatgondozásról, esetleg dr. Hadusfalvy-Sudár Soma állatorvos, és egy kutyatréner meghívása
- író-olvasó találkozó kutya- és cicatörténetek írójával stb.

Megemlékezés (irodalmi) évfordulókról:

- Jókai Mór (1825-1904) író 200 éve született
- Rejtő Jenő (1905-1943) író, humorista 120 éve született
- József Attila (1905-1937) költő 120 éve született
- Vekerdy Tamás pszichológus, író 90 éve született

Kapcsolódó program: Mai nevelési helyzetekre adott szülői válaszok –

Beszélgetés, előadás szervezése helyben lakó fejlesztőpedagógusokkal

- Fodor Ákos (1945-2015) költő, műfordító 80 éve született

Felelős: Illés Gabriella, Magyar Judit

Helyismeret, helytörténet

Állandó feladatok

A feladat megnevezése – rövid leírása	Partnerek	Tervezett ideje	Felelős
A helyismerettel, helytörténettel kapcsolatos anyag dokumentációja, rendezése, tematikus gyűjtésének kezdeményezése, gondozása	Teljes partneri kör	állandó feladat, határidő: folyamatos	G. Furulyás Katalin
A helyismerettel, helytörténettel kapcsolatos anyagok gyűjtésének folyamatos elősegítése	Teljes partneri kör	állandó feladat, határidő: folyamatos	G. Furulyás Katalin
A lokálpatriotizmus ügyével kapcsolatos közösségi kezdeményezések generálása, ezek koordinálása	Teljes partneri kör	állandó feladat, határidő: folyamatos	G. Furulyás Katalin
A meglévő helyismereti munkák megismerésének szervezett elősegítése	Teljes partneri kör	állandó feladat, határidő: folyamatos	G. Furulyás Katalin
Tematikus kiállítások szervezése helyismeret tárgykörben: A tárgyi, dokumentumgyűjteményből történő tematikus kiemelések gondozása, az aktuális csatlakozási pontok figyelembevételével, illeszkedve a község önkormányzatának, intézményeinek munkatervéhez, ünnepi eseményeihez, évfordulóihoz	Teljes partneri kör	állandó feladat, határidő: folyamatos	G. Furulyás Katalin
Folyamatos sajtófigyelés (főként) Nagykovacsi kulturális-, művészeti életével kapcsolatban	Teljes partneri kör	állandó feladat, határidő: folyamatos	G. Furulyás Katalin
A helyismereti dokumentumtár, gyűjtemény anyagának karbantartása helyismerettel, helytörténettel kapcsolatos közösségi oldalak gondozása, figyelése	Teljes partneri kör	állandó feladat, határidő: folyamatos	G. Furulyás Katalin
A helyismerettel, helytörténettel kapcsolatos járási, térségi, országos szervezetekkel való kapcsolatkeresés, kapcsolattartás a környező települések helyismereti munkáját végzőkkel, országos szakmai szervezetekkel	Teljes partneri kör	állandó feladat, határidő: folyamatos	G. Furulyás Katalin
Rendelkezésre állás a helyismereti témák kutatói, egyéb lakossági igények számára	Teljes partneri kör	állandó feladat, határidő: folyamatos	G. Furulyás Katalin/ Illés G. / Magyar Judi

Aktualizált feladatok

A feladat megnevezése – rövid leírása	Partnerek	Tervezett ideje	Felelős
Helyismereti értesítő (az éves Forrástól függően legalább 1-2 szám megjelentetése, Digitális szerkesztése, minimálisan az online elérés)	témától függően	2025-3-4. név	G. Furulyás Katalin
Nagykovácsi krónika A webfelület karbantartása és kapacitás szerinti töltése	Rendszergazda	folyamatos	G. Furulyás Katalin
Tematikus helyismereti kiállítás kivitele: Terményáldás Nagykovácsiban, teremtett hagyomány		2025. augusztus-október	G. Furulyás Katalin
Iskoláskorúaknak foglalkozások, múzeumpedagógiai Tematika Vezetések			
Helyismerettel kapcsolatos ismeretterjesztő előadások, Filmvetítések		2025. 2.-4. n. év	G. Furulyás Katalin
Ünnepi megemlékezések Nagykovácsi Bányázmúltjának tiszteletére Bányásznapi Szent borbála-nap (borbála-járás)	Bányász Kultúráért Alapítvány	2025. 3-4. n. év	G. Furulyás Katalin, Dienes Beáta, Bajári Lilla
A pékdomb csoport tematikus estjei (a közösségi aktivitás, tudás visszacsatolása A helyismereti munkába)	Pékdomb csoport	2025. negyed-évente	G. Furulyás Katalin

A jövő évi munkánkat, hasonlóan az előző évekhez, nagy mértékben meghatározza majd az érvényes nyitvatartási rend, illetve a jövő évi költségvetés adta lehetőségek. 2025-ben újra kell építeni a látogatói, olvasói kört. Szerencsére a kapcsolattartás folyamatos, a Száva utcai egykori óvoda épület ebben nagy segítségünkre volt. A könyvek, folyóiratok beszerzése folyamatos volt, így egy korszerű, karbantartott állomány várja majd az olvasókat.

Köszönve Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár feladatellátásai körülményeinek lehetővé tételét, támogatását, kérjük a 2025. évi munkatervünk elfogadását!

Nagykovácsi, 2024. november 29.



Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév	2025
Település neve	Nagykovács
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja	Integrált intézmény (közművelődés és közgyűjtemény)
Közművelődési intézmény neve	Őregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Közművelődési intézmény székhely címe	2094 Nagykovács Kossuth L.78.
Ellátott alapszolgáltatások	a) a művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszíni biztosítása, b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése, c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása, d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása, e) amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása.
Felelős vezető neve	G. Furulyás Katalin
Szakmai vezető neve	G. Furulyás Katalin
Kitöltő neve és beosztása	Dienes Beáta
Kitöltő telefonszáma	06 30 438 8317
Kitöltő e-mail címe	kozosseghaz@nagykovacs.hu



Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár Szolgáltatási terve 2025.

KÖZÖSSÉGI PROGRAM, TEVÉKENYSÉG, FOLYAMAT MEGNEVEZÉSE	CÉLJA	ALAPSZOLGÁLTATÁSBA VALÓ BESOROLÁSA								RENDSZERESSÉGE / TERVEZETT IDŐPONTJA	RÉSZTVEVŐK SZÁMA	HELYI LAKOSSÁG BEVONÁSÁNAK MÓDJJA A TERVEZÉSBE, MEGVALÓSÍTÁSBA, ÉRTÉKELÉSBE
		művelődő közösségek	közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása	kulturális értékek átörökítése	amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység	tehetség gondozás és fejlesztés	kulturális alapú gazdaságfejlesztés				
A magyar kultúra napja	hagyományörzés, jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése				x					2025.01.22	80 fő	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Farsangi mulatság nyugdíjasoknak	közösségépítés hagyományörzés		x							2025.02.21	80 fő	célcsoport meghívása
Ünnepi megemlékezés az 1848-49-es szabadságharc hőseinek tiszteletére	nemzeti összetartozás megerősítése				x					2025.03.15	180 fő	önkormányzati, civil, intézményi egyeztetés, online offline marketing
Bábelbádás	színonalás gyermekprogramok biztosítása			x						min. 3x évente	120 fő	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Ping pong bajnokság	egészségmegőrzés, családi, közösségi program biztosítása		x							2025. I-II. negyedév	60 fő	sportklubbal közösen szervezett rendezvény, online és offline felhívás
Sakk bajnokság	egészségmegőrzés, családi, közösségi program biztosítása		x							2025. I-II. negyedév	30 fő	sportklubbal közösen szervezett rendezvény, online és offline felhívás
Költészet napja	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése				x					2025.04.11	130 fő	civil - intézményi egyeztetés, online offline marketing
Kamaraszínházi előadás	színházi, irodalmi ismeretek közvetítése									évente 2 alkalom	120 fő	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Kitelepítési évforduló	hagyományörzés, jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése				x					2025.05.04	80 fő	Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzatával egyeztetve
Hősök napja	hagyományörzés, jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése				x					2025.05.25	50 fő	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
A nemzeti összetartozás napja	nemzeti összetartozás megerősítése									2025.06.04	60 fő	civil - intézményi egyeztetés, online offline marketing
Pedagógusnap	pedagógusok köszöntése				x					2025.06.06	230 fő	önkormányzati, intézményi egyeztetés
Varázskastély családi fesztivál	minőségi családi program biztosítása			x						05. 31. -06.01.	5000 fő	civil - intézményi egyeztetés, online offline marketing
Nagyboldogasszony ünnepe - Nagykovácsi Búcsú	hagyományörzés, minőségi családi program biztosítása				x					2025.8.15-16.	1500 fő	civil - intézményi egyeztetés, online offline marketing
Államalapítás ünnepe	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése				x					2025.08.20	100 fő	önkormányzati, civil, intézményi egyeztetés, online offline marketing
Bányásznap megemlékezés	hagyományörzés				x					2025.09.07	60 fő	célcsoport meghívása
A magyar dal napja	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése				x					2025.09.15	500 fő	oktatási intézményekkel közös szervezés
A magyar népmese napja	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése				x					2025.09.27-28	150 fő	civil - intézményi egyeztetés, online offline marketing
A zene világnapja	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése				x					2025.10.01	80 fő	NAMI-val közös szervezés

EGYEDI RENDEZVÉNYEK

Idősek világnapja	idősek köszöntése, közösségépítés	x							2025.10.03	120 fő	igényfelmérés, online és offline marketing, célcsoport meghívása
Aradi vértanúk emléknapja	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése		x						2025.10.06	80 fő	igényfelmérés, online és offline marketing
1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése		x						2025.10.23	150 fő	önkormányzati, civil - intézményi egyeztetés, online offline marketing
Emlékezés napja	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése		x						2025.11.04	60 fő	civil - intézményi egyeztetés, online offline marketing
A magyar nyelv napja	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése		x						2025.11.13	80 fő	civil - intézményi egyeztetés, online offline marketing
Nagykovácsi Összefogás Napja	önkormányzati kezdeményezés, közösségépítés	x							2025.11.29	120 fő	önkormányzati, civil, intézményi egyeztetés, online offline marketing
Közösségi karácsonyfa díszítés	önkormányzati kezdeményezés, közösségépítés	x							2025.12.30	250 fő	önkormányzati, civil, intézményi egyeztetés, online offline marketing
Adventi hétvégék	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése	x							12.7., 12.14.	600 fő	önkormányzati, civil, intézményi egyeztetés, online offline marketing
Szent Borbála napja	jeles napok, nemzeti és nemzetközi évfordulók megünneplése		x						2025.12.04	60 fő	önkormányzattal, egyházzal közösen szervezett

SOROZATOK

Babaszínház-babakonzert	minőségi családi program biztosítása		x						3 alkalom	50 fő/alkalom	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Családi nap	néptánchagyomány átörökítése, közösségépítés			x					2 alkalom	40 fő/alkalom	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Aprók tánca	néptánchagyomány átörökítése, közösségépítés			x					2 alkalom	60 fő/alkalom	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Kézműves foglalkozások	kézműves technikák elsajátítása	x							rendezvényekhez kapcsolódóan	20-30 fő/alkalom	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Iskolások és óvodások számára bérletes előadás-sorozat	színvonalas gyermekprogramok biztosítása			x					3 alkalom	100-120 fő/alkalom	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Kirándulások	minőségi szabadidő eltöltés támogatása, közösségépítés	x							10 alkalom	25-30 fő/alkalom	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Kiállítások	helyi kötődésű és meghívott művészek számára bemutatkozási lehetőség biztosítása			x					8 alkalom	20-40 fő/kiállítás-megnyitó	online és offline marketing
Az én pódiumom	Nagykovácsiban élő érdekes emberek sorsok életek bemutatása	x							3-4 alkalom	50 fő/alkalom	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés
Öregiskola Akadémiai Estek	ismeretterjesztés		x						4 alkalom	30 fő/alkalom	online és offline marketing
Pékdomb Estek	ismeretterjesztés, lokálpatriotizmus növelése		x						3-4 alkalom	40 fő/alkalom	igényfelmérés, online és offline marketing, elégedettség mérés

MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉGEK

kerámia foglalkozások a kézműves műhelyben óvodások, iskolások, felnőttek részére	kézműves technikák megismerése, elsajátítása			x					heti 5 alkalom	8-10 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Zenebölcsi / zeneóvi	kisgyermek zenei nevelése, közösségépítés	x							heti 1 alkalom	12 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Baba-mama klub	kisgyermek nevelése, közösségépítés	x							heti 1 alkalom	15 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Sünizene foglalkozás 1-3 éveseknek és 3-6 éveseknek	kisgyermek zenei nevelése, közösségépítés	x							heti 1 alkalom	15-20 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal

Tiszta Forrás nyugdíjas klub	idős korúak számára közösségi együttlét biztosítása	x									havi 2-3 alkalom	20-30 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Varrótanfolyam gyerekeknek	vizuális nevelés gyermekeknek, szabadidő tartalmas eltöltése	x									heti 1 alkalom	4-6 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Tájfutóklub kisiskolásoknak	egészséges életre nevelés	x									heti 1 alkalom	30 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Társasjáték klub családoknak	szabadidő tartalmas eltöltése, közösségépítés	x									havi 1 alkalom	20 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Társastánc tanfolyam	tánc kultúra megismerése, egészségmegőrzés	x									heti 2 alkalom	16 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Német nemzetiségi tánc	hagyományörzés, egészségmegőrzés								x		heti 1 alkalom	18 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Hatha jóga	egészségmegőrzés, közösségépítés							x			heti 1 alkalom	12 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Linum Vocal	zenei nevelés, közösségépítés							x			heti 1 alkalom	18 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Szenior székes torna	egészségmegőrzés, közösségépítés							x			heti 1 alkalom	25 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Ping-pong Klub	egészségmegőrzés, közösségépítés							x			heti 1 alkalom	20 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Kékharisnya (irodalmi és film) klub	irodalmi műveltség fejlesztése, közösségépítés							x			havi 1 alkalom	15 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Retro Zene klub	közösségépítés, szórakozás								x		havi 1 alkalom	25 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Művészet- és irodalomterápiás foglalkozások	irodalmi műveltség fejlesztése, közösségépítés							x			havi 1 alkalom	6-10 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Darts klub	közösségépítés, szórakozás							x			heti 1 alkalom	22 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Chikung és taichi	egészségmegőrzés, közösségépítés							x			heti 1 alkalom	10-12 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Erdőjáró klub/ Jó ebédhez jár a séta	egészségmegőrzés, közösségépítés	x									havi 1 alkalom	20-40 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Petanque foglalkozások	egészségmegőrzés, közösségépítés	x									havi 1 alkalom	8-10 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Robotika	játékos tanulás, közösségépítés	x									heti 1 alkalom	12 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Sakk-klub	játékos tanulás, közösségépítés	x									heti 1 alkalom	6-8 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Helen Doron angol	játékos tanulás, közösségépítés	x									heti 3 alkalom	4-8 fő	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Bagolyasszony dúdoló	közösségépítés, szórakozás	x									heti 1 alkalom	6-8 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal
Szenior örömtánc	egészségmegőrzés, közösségépítés								x		heti 1 alkalom	25 fő/alkalom	felhívás, toborzás, folyamatos kapcsolattartás a tagokkal

Jóváhagyási záradék

Nagykovácsi település önkormányzata az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézmény szolgáltatási tervét a 2025. évi munkaterv részeként a _____ számú határozatával jóváhagyta.

Kihirdetési záradék

A szolgáltatási tervet a közművelődési közösség színtér/közművelődésintézmény székhelyén és telephelyén az előcsarnokban/aulában jól látható helyen legkésőbb a jóváhagyást követő 15 napon belül ki kell helyezni.